5. Navedite glavne funkcije 08!
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ZapiSite izraz: A = Six % 1) T vV zbirnem jeziku za

troadresni stroj

x(lO) = 0,375
Y(10) = 0,21875
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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!
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Visje generacije pProgramskih jezikov:

o

merji lahko uspe&no uporabljali za pisanje programov

se vedno manj uporabljajo, ker so odvisni od tipa radunalnika
zelo redko omogo&ajo izdelavo u€inkovitih programov
pPredstavljajo pomembno pPrelomnico na podrod&iju programiranja, ker
omogocajo izdelavo bolj aplikativne (in manj strojno) orientira-
nih programov.
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Standardne telefonske linije

A se uporabljajo za prenos podatkov pri nekaterih aplikacijah,
vendar njihova uporaba ni razS§irjena zaradi visokih stroskov

B se ne morejo uporabljati za prenos podatkov, ker so grajene za
prenos zvo¢nih signalov

C so zelo primerne za prenos podatkov ker obstojede kompleksno

D lahko prenasajo podatke zapisane z analognimi ali digitalnimi

V nekem distribuiranem informacijskem sistemu je 210 povezav.
Koliko uporabnikov je vklju&enih v ta sistem?
A 210 82} C 108 D20

Pri prenosu iz lokacije A na lokacijo B v centralnem pravilniku se
vsebina na lokacije A izbrige

DA NE

VeCina tiskalnikov v racdunalnidkih centrih izpiSe med 1000 in 2000
vrstic na na minuto

DA NE

zahtevajo tudi vi%jo stopnjo programske kulture, da bi jih progra-




